

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму

«Фінанси, банківська справа та страхування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
За спеціальністю 072 - фінанси, банківська справа,
страхування та фондовий ринок
НТУ «Дніпровська політехніка»

Представлена освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти є актуальною, своєчасною. Зміст дисциплін та підхід до їх компонування свідчить, що випускники програми будуть конкурентоспроможні на ринку праці та відповідатимуть сучасним вимогам та викликам сьогодення.

Програма відображає сучасні тенденції у навчанні щодо змісту дисциплін, набутих компетенцій, результатів навчання, можливість вибору здобувачами освіти значної кількості дисциплін, елементи дуальної освіти, що відображається у передатестаційній практиці на другому році навчання.

Доцільність реалізації ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» 2023 у НТУ «ДП» підтверджується також успішним працевлаштуванням здобувачів освіти, їх подальшим кар'єрним зростанням. Тобто програма відповідає потребам у кадрах у регіоні та за його межами.

В той же час, програма значно виграла б, якщо її було доповнено дисциплінами чи змістовими блоками щодо фінансових технологій, крипто валют, блокчейн технологій, тощо. Це значно підвищило би готовність випускників до реалій ринку праці в умовах цифрової трансформації.

Констатуємо, що освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 - фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок НТУ «Дніпровська політехніка» відповідає ключовим вимогам та є доцільною до провадження.

Фінансовий директор
ПрАТ «АГРА»



Ганна ЛЕВЧЕНКО

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Фінанси, банківська справа та страхування»
Другого (магістерського) рівня вищої освіти
За спеціальністю 072 - фінанси, банківська справа, страхування та фондовий
ринок, що реалізується в НТУ «Дніпровська політехніка»

Аналіз змісту поданої освітньої програми свідчить, що програма є актуальною, своєчасною, комплексною та відповідає вимогам ринку праці у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Основними перевагами програми є змістове комплексне наповнення, не перевантаженість обов'язковими дисциплінами, достатня питома вага дисциплін, які здобувачі освіти можуть обирати на власний розсуд, що надає можливості індивідуалізації навчання та врахування особливостей подальших перспектив студента щодо працевлаштування.

Реалізація ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» 2023 у НТУ «Дніпровська політехніка» відповідає потребам у кадрах у Дніпропетровській та прилеглих областях. Як свідчать результати успішної акредитації, якість наданих освітніх послуг відповідає сучасним вимогам до навчання, працевлаштування, особистісного розвитку здобувачів освіти та їх подальшого професійного розвитку.

До рекомендацій щодо покращення змісту програми та якості навчання слід доповнити існуючі освітні компоненти дисциплінами, що забезпечують розвиток емоційного інтелекту, комунікативних навичок, публічного виступу, ведення переговорів.

В цілому освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 - фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, що реалізується в НТУ «Дніпровська політехніка» відповідає ключовим вимогам.

Начальник Дніпровського РУ
Дніпровського регіонального департаменту
Роздрібного бізнесу АТ «УКРСИББАНК»



Юлія ВАЛЬТЕР

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму

«Фінанси, банківська справа та страхування»

Другого (магістерського) рівня вищої освіти

За спеціальністю 072 - фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок НТУ «Дніпровська політехніка»

Освітня програма, яка представлена на рецензування, успішно пройшла акредитацію Національним агентством забезпечення якості вищої освіти України. Структура освітньо-професійної програми побудована логічно та послідовно, містить усі необхідні елементи, зокрема, розкриває загальну інформацію про програму, її мету та характерну специфіку, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання здобувачів вищої освіти. Сформований комплекс освітніх компонентів повністю забезпечує можливість опанувати весь спектр компетенції другого освітнього рівня магістра.

Освітня програма ґрунтується на фундаментальних постулатах теорії і результатах сучасних наукових досліджень у сфері теорії і практики фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку з урахуванням аспектів соціальної та етичної відповідальності на національному та міжнародному ринках. Спрямована на розвиток теоретико-прикладної бази фінансів з урахуванням сучасних тенденцій розвитку фінансів, банківської справи та страхування, що поглиблює фаховий світогляд і забезпечує актуальні професійні спеціалізації

Сформований комплекс освітніх компонентів повністю забезпечує можливість опанувати весь спектр компетенції другого освітнього рівня магістра.

Реалізація ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» - 2023 у НТУ «Дніпровська політехніка» є необхідною умовою створення

відповідного кадрового забезпечення Придніпровського регіону. На відміну від аналогічних ОП Придніпровського регіону, програма НТУ «ДП» відрізняється комплексним підходом, охоплюючи всі ключові сфери: фінанси, банківська справа, страхування, а також елементи управління діяльністю на фондовому ринку. У цьому контексті виникає необхідність поступової адаптації програми до нової назви спеціальності «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». Відтак вбачається доцільність введення нових дисциплін або удосконалення існуючих з урахуванням відновлення і розвитку фондового ринку.

Усе вищевикладене дає змогу стверджувати, що представлена до рецензування освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», що реалізується НТУ «Дніпровська політехніка», враховує особливості і вимоги сучасного глобалізованого світу та забезпечуватиме високий рівень підготовки професіоналів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». Підтверджуємо потребу в підготовці магістрів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» за рецензованою освітньо-професійною програмою.

Завідувач кафедри фінансів
Національного університету
«Львівська політехніка»,
доктор економічних наук, професор



МАРІЯ БОНДАРЧУК

Підпис завідувача кафедри фінансів М. Бондарчук засвідчую:

Вчений секретар
Національного університету
«Львівська політехніка»




Брилинський Р.Б.